最后172辆燃油公交车报废

市区公交告别燃油时代



昨天,在市区北环路一停车场,工作人员对最后一批下线停驶的燃油公交车进行报废处理登记。 本报记者 李英平 摄

口记者 王桂星

本报讯 昨天上午,在市兰丰金属回 收有限公司停车场里,看着一排排等待报 废拆解的公交车,市公交总公司机务部副 经理商阳唏嘘不已。这172辆公交车是 该公司最后一批燃油公交车,随着它们的 报废拆解,鹰城市区公交将彻底告别燃油 时代。

当天上午,商阳带领着市公交总公司机务部的工人,拆下这些公交车上可以重复利用的GPS定位和视频监控仪器、投币机、报站器等,对这些车辆进行最后一次登记。他告诉记者,这些燃油公交车曾为

我市的公交事业作出了巨大贡献。如今,公司选择了更节能、环保的天然气和纯电动公交车,这些传统燃油公交车将彻底与 鹰城生别

据市公交总公司副经理邵恒力介绍,出于环保和经济效益考虑,从2010年起至2014年,该公司分批购进了共计270辆天然气公交车。2014年,我市购进了250辆更加节能环保的气电混合动力公交车。与传统燃油公交车相比,气电混动公交车节能30%左右,减少尾气排放50%以上。2016年,我市又购进了200辆纯电动公交车,零排放、低噪音、零污染,在节能环保方面更具优势。

从燃油公交车到天然气公交车,再到 气电混动公交车和纯电动公交车,鹰城 公交行业在节能环保方面逐步升级换代。

在购进新型节能环保公交车的同时,市公交总公司也在逐步分批淘汰传统燃油公交车。今年6月1日,我市新购进的纯电动公交车全部投运,该公司最后一批传统燃油公交车也退出了运营,被送至市兰丰金属回收有限公司,进入报废拆解程度

邵恒力告诉记者,今后,纯电动公交车将是该公司采购公交车的主要方向,公交运营零排放、零污染的实现,将为保护鹰城的碧水蓝天贡献力量。

疾风挟雨至 鹰城迎清凉

口记者 杨元琪

本报讯记者昨天从市气象台获悉,受 冷空气影响,今起三天我市气温不高,尤 其是明后天将经历一次明显的降水过程, 气温降幅较大。

忍耐了多日高温,清凉终于要来了。

据市气象台工作人员介绍,受南下冷空气影响,今起三天我市气温不高,今天白天最高温度在29℃左右。明后天我市将经历一次较为明显的降水过程,部分地区或将有强对流天气过程,可能伴有雷暴或大风。受此影响,气温继续下降。预计后天白天最高气温降至21℃左右。具体天气

预报为:

今天白天到夜里,多云,东北风4级左右,29℃至22℃。明天,多云转阴天,自西向东先后转阵雨或雷阵雨,26℃至22℃。后天,阴天有中雨,局部大雨或暴雨并伴有雷暴大风等强对流天气,偏北风3到4级,21℃至16℃。

河南省平顶山市湛河区人民法院

平顶山市程凯实业有限公司、张青、关艳

河南省平顶山市湛河区人民法院

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们及平顶山市日月神辉实业有限公司、李燕鸽、陈勇君金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满之后次日下午15时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

特此公告

平顶山市金天翼通信设备有限公司、平

顶山市九腾实业有限公司、孙成瑞、张

限公司诉你们及刘建峰、周中方金融借

款合同纠纷一案,现依法向你们公告送

达起诉状副本、应诉通知书、举证通知

书及开庭传票。自公告发出之日起经

过六十日即视为送达,提出答辩状和举

证的期限均为公告期满后的十五日

内。并定于2017年8月29日上午8时

30分在本院第四审判庭公开开庭审理

本院受理原告平顶山银行股份有

桂花、王清臣、王怀臣、王云鹏:

平顶山市宏勋建材有限公司、王建兵、盛红勋、王燕红、靳保国、陈朋朋、郑便:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们及平顶山市居安铝塑门窗制作有限公司、张晅晅、张岗金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于2017年8月29日上午10时30分在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席裁判。特此公告

此案。逾期将依法缺席裁判。 特此公告

现代豫剧《驻村书记》 获省"五个一工程" 优秀作品奖

口记者 娄刚

本报讯记者昨天从市委宣传部获悉,由我市创作的大型豫剧现代戏《驻村书记》,日前喜获河南省第十一届精神文明建设"五个一工程"优秀作品奖。

河南省精神文明建设"五个一工程"评选由中共河南省委宣传部主办,三年一届,是全省文艺精品创作领域最高奖项。在此次评选中,现代豫剧《驻村书记》位居全省戏剧类第三名。

现代豫剧《驻村书记》由中国平煤神马集团豫剧二团创作、演出。2015年6月,该团以"河南最美村官""河南省优秀共产党员""河南省十大'三农'新闻人物"徐克俭为原型,创作编排出这部豫剧现代戏,当年8月份首次在六矿搬上舞台,已先后在我市及郑州、许昌等地演出138场。

该剧讲述了主人公徐心民为孝敬父母, 感恩乡亲,改变家乡的穷困面貌,辞去县工 商所所长的职务,毅然回村当驻村书记,并 带领全村群众走上富裕幸福路,建成"中华 孝心示范村"和"河南省生态文明村"的奋斗 历程。

郏县少年李孔凡 登上央视舞台

口记者 孙书贤

本报讯 李孔凡上央视了!6月1日晚, 看到同村16岁少年在央视六一儿童节晚会 演出,郏县薛店镇冢王村村民炸开了锅。

李孔凡目前在郑州求学。他自幼爱好声乐,特别喜欢通俗歌曲。上初中时他曾被郑州一家文化公司看中,免费学习唱歌跳舞一年。2015年3月,他开始跳嘻哈帮街舞。今年5月27日,李孔凡参加了央视六一儿童节联欢晚会全球海选,以一首《红玫瑰》入选。

山区学生收到 爱心礼物和捐款

口记者 胡耀华

本报讯6月1日下午,市区一家舞蹈学校的老师来到鲁山县瓦屋第三小学红石崖教学点,为师生表演了精彩的舞蹈节目。

"山里的孩子很可爱,经市志愿者协会牵线,我们来到了这里。"舞校负责人王晨露告诉记者。当天,王晨露还将舞校老师的1700元捐款交给红石崖教学点负责人李小雷,用于资助贫困学生。该教学点从学前班到三年级共24名学生还收到了爱心人士赠送的30套舞蹈服。

河南省平顶山市湛河区人民法院

河南燕河农业科技有限公司、鲁山县树涛农 牧开发有限公司、曹津逢、余继征、冯树涛、 赵更亮:

本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社诉你们金融借款合同纠纷(2017)豫0411民初1173号一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后的第五日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告

2017年6月3日